Year 6 wellbeing questionnaire

| generally feel....
16 responses

@ happy
@ worried
© stressed
® sad

| enjoy coming to school?

16 responses

@ always

@ sometimes
@ not really
® never

How do you feel about your progress in learning this year?
16 responses

Think | am doing well 13 (81.3%)

Think | am struggling

Not sure




| know what to do to improve my work ?
16 responses

® yes
@ mostly
© rarely

. ® no

| have friends in school?
16 responses

@® Yes
® No

@ some

Do you have any worries?
16 responses

@ sometimes
@ never
@ all the time

%




Do you feel that you have someone you can talk to if you are worried?

16 responses

yes at home 12 (75%)

No

1(6.3%)

yes my friends 10 (62.5%)

i need to talk t someone

0.0 25 5.0 7.5 10.0 12.5

Do you feel that you are listened to in school? if no when are we not listening? 16

responses

yes

Yes

yeah

always

Yes | do feel like | am listened to.
No my opinion doesnt count

Yes ido

most of the time yes

How are you sleeping?
16 responses

really well 6 (37.5%)
waking up more than usual
about the same as usual 6 (37.5%)

5 (31.3%)

struggling to get to sleep

struggling to get up in the

. 2 (12.5%)
morning



What lessons do you enjoy in school? Tick all that you enjoy
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Do you take responsibility for your own learning?

16 responses

@ yes
® o

© sometimes

)

How do you like to learn?
16 responses

on my own

in a group | choose 8 (50%)

in any group 3 (18.8%)

as a whole class 4 (25%)

by talking to others 6 (37.5%)
using computers 8 (50%)
being active 7 (43.8%)
Talking to the teacher when its j... 1(6.3%)
1(6.3%)

0 2 < 6 8



What would you like to do more of in school? yo can tick more than one

16 responses

science

history
geography

music

phse

French
computers

art and design
design and technology
PE

Reading

Writing

being in the forest

1 (6.3%)
1 (6.3%)
0 (0%)
9 (56.3%)
8 (50%)
8 (50%)
14 (87.5%)
)

)
8 (50%)

trips
drama/acting

12 (75%)

10

15

How much time are you spending online or on your device?
15 responses

@ not too long

@ a couple of hours

© all day

@ much more than usual

Do you have a job in school and if not why not and what would you like to do?16

responses

yes

Yes

digital leader

yes art council, peer medeaters and ethos

i do

Yes | am a science ambassordor.

yes

Sports ambassador healthy living and ethos
computer

Growing club but we don't do anthing.



What would you like to tell us about your learning in school?14 responses

nothing
nothink

| feel comfortable in my school environment and like my teachers.

i like how the teachers put it together

it is good and the teachers are very nice

| enjoy it because my teachers make it as fun as they can.

| think i'm not doing to bad

It is educational

| dont know

it is good

yes it is going quite well and i can do the work.

as | am in a smaller class | get more attention and can go through it which | prefer

Any ideas on how to improve your learning opportunities?15 responses

no
No

i dont know

don't know

making some lessons more active

no

put my hand up more

no

Make it fun

not really

learning in a smaller group at the same level

What experiences would you like to see more of in school?16 responses

football

i dont know

sport events and trips

going out of school more

learning trips

I like it how it is.

More sports events.

school trips

DRAMA PLEASE

Active, charity raising and opportunities
golden time because we don't get it any more and more football tournaments
nothing really

| don't know



acting

What are your talents?16 responses

football

sport

football and running

drama singing football hockey netball tennis
horse riding, skiing, piano, guitar, cornet, art
Maths, activity and learning in general

drara art singing dancing a little bit of peano
sports some subjects in school

| am good at maths and

Singing, acting and dancing

I'm not sure im good enough to have one
football

football tennis badmington

singing ,acting, art, running and creative writting

What after school clubs would you like to see in school?
16 responses

4
41(25%)
3
2
1(6.3%) 1(6.3%) 1(6.3%) 1 (6.3%) 1(6.3%) 1(6.3%) 1(6.3%) 1(6.3%) 1 (6.3%) 1(6.3%) 1(6.3%) 1(6.3%)
1
0
Art and more drama chochet drama swimming none

| dont know dodge ball football hockey

Any other commentsi4 responses

no

more boy football tornments

No

| am stressed about my learning and myself and friends in school | feel | cant say anything
without someone judging me.



